

Творческий отчёт Арзамасского областного драматического театра

18 мая во Дворце культуры начались гастроли Арзамасского областного драматического театра.

С глубоким волнением приступаем мы к показу наших спектаклей выксунцам. Приезд театра в Выксу стал традиционным и служит творческим отчётом перед трудящимися города.

Спектаклем «Хрустальный ключ» — Елизаветы Бондаревой, о славных советских пограничниках, охраняющих рубежи нашей Родины, начали мы встречу с выксунским зрителем.

Творческий состав нашего театра в этом сезоне значительно обновлен. В спектаклях впервые выступят артисты: В. А. Неверова, Н. Д. Корсаков, П. И. Виноградов, Г. М. Мерц, Е. Г. Соколов, В. И. Мерц, В. С. Гусев, Н. В. Ларичева, А. В. Баранов, Е. Н. Лыздова и другие.

Наряду с новыми артистами перед зрителями города Выксы вновь выступают артисты уже знакомые по прошлым гастролям театра: Т. Н. Зорина, А. А. Красильникова, Е. Г. Кобынова, Е. Н. Судына, А. М. Ефимова, А. И. Суцневская, В. А.

Дегтерев, В. М. Кащенко, А. А. Баянов, А. С. Аверьянов, Б. М. Ножинов, С. Ф. Шпагин, Б. Н. Блинов и другие.

Все спектакли пойдут в полном оформлении Народного художника ЯАССР Н. Г. Никольского, художников А. В. Баранова, О. Г. Девышева, В. И. Машкова и в постановке режиссеров театра Л. В. Стельмаховича и А. А. Пиковского.

За период гастролей с 18 по 29 мая будут показаны спектакли: «Хрустальный ключ» — Е. Бондаревой, «Любовь Ани Березко» — Пистоленко, «У лесного озера» — Солодаря, «Люська» — Мовзона, «Дворянское гнездо» — И. С. Тургенева, комедия эстонского драматурга Э. Вильде — «Домовой» и музыкальная комедия Шеридана — «День чудесных обманов».

Наряду с показом спектаклей, руководство театра предполагает провести ряд конференций с зрителями, которые помогут выявить недостатки в работе театра.

Одновременно с показом спектаклей в Выксе, театр будет выезжать в район для встречи с сельским зрителем.

Л. Стельмахович,
главный режиссер театра.

г. Выкса

Выксунский рабочий

20 МАЯ 1956